
Škornji, ki se  
prilegajo kot rokavice  
 
Škornji, ki jih uporabljajo gasilci morajo v prvi vrsti nuditi zaščito uporabniku. Poleg tega pa tudi dober oprijem ter jih mora biti 
mogoče enostavno obuti. Iz teh razlogov je Rosenbauer tržišču predstavil  revolucionarni škorenj s tako imenovanim BOA® 
sistem zavezovanja. Kot rezultat tega sistema, ki prihaja s športnega področja, se škorenj stalno prilagaja individualni obliki 
noge in ga je mogoče odpreti s pritiskom na gumb.  
 

Nov zaščitni škorenj Rosenbauer je bil razvit med intenzivnim 
sodelovanjem z različnimi gasilskimi brigadami. Optimalno 
varnost združuje s poprej nedosegljivim udobjem. Membrane 
˝Sympatex˝ in vodoodporno usnje z nepremočljivo površino 
zagotavljajo, da je notranjost škornjev suha medtem, ko večslojni 
podplat z vmesnimi zračnimi blazinami nudijo odlično odpornost 
tako na hlad kot tudi na toploto. Jeklen vložek v podplatu in jeklen 
vrh stopala škornja varujeta pred poškodbami. Udobnost 
uporabnika je še dodatno izboljšana s petnim vstavkom, ki 
podpira sklepe skupaj s skrbno in natančno oblazinjenim 
predelom gležnja.  
 
JEKLENI KABEL IN GUMB  
Sistem zavezovanja BOA® nudi znatno povečanje udobnosti, ko 
si škornje nataknete. Ta sistem zavezovanja se že uporablja za 
tekaško obutev, kotalkah in obutvi za deskanje na snegu. To idejo 
je uporabil tudi Rosenbauer pri razvoju svojih gasilskih škornjev.  
 
Sam sistem je sestavljen iz naprednega sistema vezalk, ki 
potekajo skozi čevelj ali škorenj in jih je mogoče nastaviti ali 
pritegniti s pomočjo gumba, ki ga je mogoče pritisniti in zavrteti. V 
primeru gasilskega škornja, skozi celoten škorenj poteka poseben 
jeklen kabel, ki ga zategujemo ali sproščamo s pomočjo gumba. 
Le-ta se nahaja na zgornjem koncu jezika in je opremljen s 
povratno vzmetjo s katero se med procesom zavezovanja že 
avtomatsko ustvari določena napetost oziroma nateg. Nato gumb 
nekajkrat pritisnete in zavrtite zato, da zagotovite optimalen 
oprijem škornja in le-ta se bo zdel kot rokavica.  
 

Če gumb enostavno potegnete navzven, se sistem 
vezalk sprosti sam od sebe in uporabnik takoj stopi iz 
škornja.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Inovativni sistem zavezovanja  
Nov gasilski škorenj Rosenbuer, zahvaljujoč inovativnemu sistemu BOA® ponuja še bolj zanesljivo zaščito, optimalno udobnost 
pri nošenju. Poleg tega ponuja poprej nedosegljivo udobje pri obuvanju in sezuvanju škornja.  
 
 
 
 
 
 


